So viele Kalorien liefern die drei Hauptnahrstoffe:
(je Gramm) et

9 kcal (=37 kJ )*

Im Vergleich:
Alkohol**

Kohlenhydrate Eiweile

4 kcal (=17 kJ)*

4 kcal (=17 kJ)*

*Eine Kilokalorie (kcal ) entspricht 1.000 Kalorien.
Der Energiewert wird Ublicherweise in Kilokalorien (kcal) oder Kilojoule (kJ) angegeben. Eine Kilokalorie entspricht 4,184 Kilojoule.
** Alkohol zahlt nicht zu den Bestandteilen einer gesunden Ernahrung. Er liefert dem Koérper zwar Energie, wirkt in Gberhéhten Dosen jedoch als Zellgift und kann stichtig machen.

Quelle: Deutsche Gesellschaft fur Erndhrung, Osterreichische Gesellschaft fir Erndhrung, Schweizerische Gesellschaft fir Erndhrung (2017)
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